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为什么股票的价格是3元的一半.股票为什么要溢价发行呢
，一元的面值三元发行，谁会买呢，不是相当于三元买一
元的股票吗？会有人买吗？-股识吧

一、股票的价格和公司有关系么？为什么有的股票一股几百，有
的才几块钱。。。

股票的价格反映的东西一定要搞明白。
股票的价格反映的是这个公司在他的生存期间能为股东创造的总财富，说土点就是
公司从生到死到底能为股东赚多少钱。
所以，价格主要就是三个东西决定的。
一是公司的盈利能力。
比如，投10块钱，每年能赚1块钱，假设这个公司能永恒生存下去，而且永远每年
赚1块钱，再假设社会的国债利率为5%，则这个公司的价格最大只能是20块钱。
如果一年能赚5块钱，当然股票值100块钱了。
所以，盈利能力越强价格越高。
二是公司的成长能力。
公司不可能每年赚的一样多，有的公司赚的钱越来越多，第一年赚1块钱，第二年
能赚2块钱，第三年能赚3块钱，即使国债利率是5%，他也不能仅值20块钱了，他
的价格更高。
所以，成长能力越强价格越高。
三是公司的经营风险。
钱投在公司里就不能买国债了、存定期存款，丧失了无风险的收益去博取更大的收
益，当然要把这种损失考虑进去（所以国家货币政策的变化影响到这个风险的大小
）。
公司经营中充满了风险，销售不好，管理不善，资金周转存在问题等等都会导致公
司经营下滑，甚至亏损。
所以，风险越大，股票的价格越低。
而当我们把以上三个因素综合考虑在一起时，就决定了股票的价格。
您所说的几百块钱的股票肯定是要么成长性强，要么盈利性强，要么风险低的企业
。
几块钱的股票肯定是要么盈利差，要么成长性差，要么经营风险大的公司。
最后，我们还要考虑到人类社会运行的特点导致判断一家公司的盈利能力、成长能
力和经营风险十分困难，除非是神仙，没有人能判断清楚这些因素，再加上群体行
为的偏执性、疯狂性，这就导致了投机的存在，更何况有很多纯粹的投机者存在于
股市里，这就产生了价格的疯狂波动。
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有段时间群体一致认为这家公司的成长性强，所以导致价格极高，过段时间又一致
认为成长性差，价格又跌的象秋风中的落叶似的。
所谓炒股票炒的就是预期就是这个意思吗。
至于社会的、甚至国际的货币变化情况，经济发展情况，CPI、PPI拉什么的都考虑
到第三个因素：风险成本里了。
当然，价格的核心决定因素就是那三个因素。
都说股市疯狂，说散户没理智，有时候我用估值方法计算一些只有散户参与的股票
时，惊奇的发现这个股票价格正好反映了公司的价值。
市场先生有时候也不是癫痫症患者啊。

二、股票的定价权是怎么来的，为什么有的股票30多块钱一股，
有的股票则十几块钱一股，但是市值又比贵的高呢

发行价是上市公司和主承销商根据公司的盈利状况初步定下来后，再通过和战略投
资者以及机构投资者充分沟通后得出的。

三、为什么有的股票开盘几元，有的几十元几百元？

新股申购的价格确定取决于很多的因素，但其根基在于企业的经营业绩及企业的持
续盈利能力和行业的发展前景。
在价格确定的具体过程中，一般都是通过证券公司的初步询价和累计投标询价，经
过询价和项目推介、路演后会确定一个价格的区间，在此过程中上述因素都是考虑
的要点，同时结合整个市场的行情及供求关系，确定一个发行价。
我国确定股票发行价格多采用两种方式：一是固定价格方式，即在发行前由主承销
商和发行人根据市盈率法来确定新股发行价格：新股发行价=每股税后利润×发行
市盈率。
二是区间寻价方式，又叫“竞价发行”方式。
即确定新股发行的价格上限和下限，在发行时根据集合竞价的原则，以满足最大成
交量的价格作为确定的发行价。
比如某只新股竞价发行时的上限是10元，下限是6元，发行时认购者可以按照自己
能够接受的价格进行申购，结果是8元可以满足所有申购者最大的成交量，所以8元
就成了最终确定的发行价格。
所有高于和等于8元的申购可以认购到新股，而低于8元的申购则不能认购到新股。
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这种发行方式，多在增发新股时使用。

四、为什么在同花顺买卖股票扣的钱特别多，我在股票三块钱时
挂单，结果成交就变成三块一了，

这个是佣金，可以打电话问证券公司你佣金多少，现在一般都万3，如果高了可以
降低到这么多，或者换公司，望采纳

五、恒丰银行的股票为什么卖三元一股

看公司估值吧，一般1元1股是相对注册资金来说的。
比如公司注册金500W，那么设置500W股，1元1股，但如果公司估值较高，比如有
机构估的是1500W，那么500W股卖3元一股也是正常的

六、股票成本价原来越低怎么回事？

中间有过分红吧，因此拉低了成本。

七、我的股票昨天成本价突然少了一半
但是所持有的股数多一半 这是怎么回事？

因为送了股票后，要将原来的股票价格除以送股后的股票数量，股票价格就摊低了
，股票总资金没有变动，每股价格低了。
这是正常的。

八、股票为什么要溢价发行呢，一元的面值三元发行，谁会买呢
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，不是相当于三元买一元的股票吗？会有人买吗？

三元买一股是便宜的，有些股票上市首日在100多元啊。

九、持仓里显示的股价与实际股价不一样是怎么回事。比如：收
盘价是5.31元，而查询余额时持仓显示5.1

持仓价，持仓成本价与收盘价是不一样的；
持仓价一般是指买入时的价格；
持仓成本价是指股票包括卖出时以及手续费、印花税等的合计
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